

2023年6月15日

株主各位

東京都中央区東日本橋一丁目5番6号  
インヴァスト株式会社  
代表取締役社長 川路 猛

### 「第3期定時株主総会招集ご通知」一部訂正に関するお知らせ

拝啓 ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

さて、2023年6月7日付にて株主の皆様へお送り申しあげました当社第3期定時株主総会招集ご通知の記載に一部誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

敬 具

記

#### (1) 訂正箇所

「第3期定時株主総会招集ご通知」11ページ

1. 企業集団の現況 (7) 従業員の状況 (2023年3月31日現在)

#### (2) 訂正内容 (訂正箇所の下線を付しております。)

##### 【訂正前】

事業区分	従業員数	前連結会計年度末比増減
国内金融事業	78 (4) 名	7名増 (増減なし)
海外金融事業	60 (7) 名	17名増 (2名減)
合計	138 (11) 名	24名増 (2名減)

(注) 従業員数は就業員数であり、臨時雇用者数(契約社員、人材会社からの派遣社員を含む。)は( )内に年間の平均人員を外数で記載しております。

##### 【訂正後】

事業区分	従業員数	前連結会計年度末比増減
国内金融事業	77 (5) 名	6名増 (1名増)
海外金融事業	60 (7) 名	17名増 (2名減)
合計	137 (12) 名	23名増 (1名減)

(注) 従業員数は就業員数であり、臨時雇用者数(契約社員、人材会社からの派遣社員を含む。)は( )内に年間の平均人員を外数で記載しております。

以上